	
	Света
	Лена
	Зоя
	Настя

	скрипка
	-
	-
	-
	+

	баян
	-
	+
	-
	-

	флейта
	+
	-
	-
	-

	арфа
	-
	-
	+
	-


Данная задача решается с помощью таблицы.
Скрипачка и Света – сестры. Значит, Света не скрипачка (ставим минус). Зоя,  Настя и баянистка занимаются в один день, значит, Зоя и Настя не играют на баяне (ставим минусы). А Лена, Света и арфистка в другой. Значит, Лена, Света не играют на арфе (ставим минусы). Инструмент, на котором играет Света, меньше баяна. Значит, Света не играет на баяне (ставим минус).  В первом столбце получилось три минуса, значит осталось поставить плюс. Получилось, что Света играет на флейте. В третьей строке теперь есть плюс, значит, остальные – минусы. Зоя ходит на занятия с нотами, ведь ее инструмент слишком велик. Значит, Зоя играет на арфе. (ставим плюс) В третьем столбце появился плюс, значит, остальные – минусы. В четвертой строке тоже есть плюс, осталось поставить минус. Во второй строке три минуса, значит осталось поставить плюс. Получилось, что Лена играет на баяне. Тогда Настя – на скрипке.
Ответ: Света – флейта, Лена – баян, Зоя – арфа, Настя – скрипка.
